
Перерахунок пенсій на Чернігівщині: на скільки зросли 

виплати? 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25.02.2026  “Про 

індексацію пенсійних і страхових виплат та додаткові заходи щодо підвищення 

рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення у 2026 році 

України” Пенсійним фондом України проведено індексацію пенсій з 1 березня 

Проіндексовано: 

 пенсії призначені відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове 

державне пенсійне страхування»; 

 військові пенсії за вислугу років, по інвалідності, у зв’язку з втратою 

годувальника; 

 розміри мінімальних військових та чорнобильських пенсій по інвалідності; 

 розмір пенсії за особливі заслуги перед Україною борцям за незалежність; 

 розміри пенсій державним службовцям, службовцям органів місцевого 

самоврядування, народним депутатам України, науковцям. 

Станом на 1 березня на обліку в Головному управлінні перебуває 300 тис. 

пенсіонерів. 

З 1 березня 2026 року області автоматично проіндексовано пенсії 295 тис 

пенсіонерам. 

Розмір пенсій підвищено для 264 тис цивільних пенсіонерів, середній розмір 

підвищення склав 522 грн. 

Розмір пенсій підвищено для 20 тис військових пенсіонерів, середній розмір 

підвищення склав 1571 грн. 

Усі перерахунки пенсійних виплат проведено за матеріалами пенсійних 

справ без додаткових звернень до органів Пенсійного фонду України. Виплата 

перерахованих пенсій здійснюється своєчасно у виплатний період березня – з 4 

по 25 число місяця згідно графіку через уповноважені банківські установи та 

відділення Укрпошти. 

Хто не отримає підвищення? 

 Пенсіонери, чиї виплати були призначені у 2026 році. 

 Особи, які отримують максимальну пенсію (понад 25 950 грн). 
 

Індексація: коли, як і навіщо проводиться? 

Починаючи з 2019 року, в країні щороку проводиться автоматичний 

перерахунок пенсій. Індексація – це один з перерахунків пенсій, який базується 

на збільшенні базової заробітної плати, яка враховувалася при первинному 

призначенні пенсії. Ця заробітна плата збільшується на той коефіцієнт, який 

визначається Урядом, та враховує економічні показники зростання споживчих 

цін та середньої заробітної плати. З 1 березня 2026 р. перерахунок пенсій 

проводиться із застосуванням коефіцієнта збільшення показника середньої 

заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, та який 

враховується для обчислення у розмірі 1,121. 

 



Збільшуються  мінімальні розміри пенсійних виплат для окремих 

категорій громадян. 

Для підтримки найбільш вразливих категорій пенсіонерів установлено 

гарантовані мінімальні розміри виплат: 

 особам у віці від 65 років і більше, які не працюють, мають повний 

страховий стаж (35 років чоловіки, 30 років жінки), розмір пенсії 

збільшився з 3758 до 4213 грн; 

 особам віком 80+, які мають страховий стаж від 25 років чоловіки, від 20 

років жінки, та отримують пенсію, розмір пенсійної виплати збільшився з 

3758 до 4213 грн; 

 особам у віці від 70 до 80 років, які мають страховий стаж від 35 років 

чоловіки, від 30 років жінки, розмір пенсійної виплати збільшився з 3613 

до 4050 грн; 

 особам, яким не виповнилося 70 років, які мають страховий стаж від 35 

років чоловіки, від 30 років жінки, та отримують страхову пенсію, а також 

особам з інвалідністю I групи незалежно від віку та тривалості страхового 

стажу, які отримують пенсію, щомісячний розмір пенсійних виплат 

збільшився з 3323 до 3725 грн; 

 іншим особам, які не працюють, щомісячний розмір пенсійних виплат 

збільшився 3038 до 3406 грн. 
ВАЖЛИВО 

Якщо в осіб, віком від 70 до 80 років, які отримують пенсію, 

призначену відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове 

державне пенсійне страхування», страховий стаж становить менше ніж 35 

років у чоловіків і менше ніж 30 років у жінок, щомісячна доплата до пенсії 

встановлюється в розмірі, пропорційному до наявного страхового стажу, 

виходячи з розміру, передбаченого в абзаці третьому цього підпункту (4 050 

гривень). При цьому розмір пенсійної виплати за наявності страхового 

стажу не менше ніж 25 років у чоловіків і не менше ніж 20 років у жінок із 

числа осіб у віці від 75 до 80 років не може бути меншим, ніж 4 050 гривень. 
 

Щомісячні компенсаційні виплати для пенсіонерів віком старше 70 

років і надалі будуть виплачуватися 

Надалі будуть виплачуватись щомісячні компенсаційні виплати для 

пенсіонерів віком старше 70 років, які встановлюються, якщо розмір пенсії 

таких пенсіонерів не досягає 10 340,35 грн: 

 до 570 грн – громадянам старше 80 років; 

 до 456 грн – громадянам віком від 75 - 80 років; 

 до 300 грн – громадянам віком від 70 - 75 років. 


